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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 15 DE JULHO DE 2024 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada 

no dia 15 de julho de 2024 às 19:09h (dezenove horas e nove minutos) presencialmente 

no Plenário Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José 

Marcos Mendes Ricardo, na Secretaria o vereador Celso Martins de Souza e na Vice-

Presidência o vereador José Marcos de Oliveira.   

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo 

do Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de 

Souza, Daniel José Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, José Gomes, José 

Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto Mendes. Estando 

ausentes os vereadores Gustavo de Castro Fernandes e Jorge Guimarães de Oliveira. 

Ausências foram devidamente justificadas. 

Antes de iniciar os trabalhos senhor presidente tomou a palavra para dar alguns 

avisos, primeiramente esclareceu as ausências justificadas dos vereadores Jorge e 

Gustavo, após, ressaltou que, nas palavras do vereador, “está entrando o período eleitoral, 

gostaria de pedir aos vereadores para pensarem bem nas palavra antes de falar e atenção 

na reunião agora neste período, porque talvez coisas que a gente for falar agora, não seja 

condizente com a reunião. E pedir para que nesse período eleitoral, vamos falar apenas 

sobre assuntos em pauta, porque tem câmeras que estão gravando a sessão”.  

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão extraordinária realizada no dia 05 de 

julho de 2024 que foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Também 

foram colocados os seguintes ofícios e projetos de lei para Leitura: 

Em seguida foi colocado para leitura o seguintes ofício e projeto de lei: 

1) Ofícios nº 066/2024, enviado pelo vereador Jorge Guimarães de Oliveira ao 

presidente desta Casa. 

2) Projeto de Lei nº 022 de 2024 de autoria do Executivo que “Abre crédito 

Especial no Valor de R$14.229,23 (quatorze mil, duzentos e vinte e nove 
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reais e vinte e três centavos) as seguintes dotações do município de 

Senador Firmino.” 

Prosseguindo aos trabalhos, presidente colocou em pauta para leitura, discussão e 

1ª votação os seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 020 de 2024, de autoria do Executivo Municipal. Projeto 

foi aprovado por todos vereadores presentes. 

Após, senhor presidente abriu a palavra aos vereadores e presentes, porém não 

houveram pronunciamentos. Após, não havendo mais nada a tratar, senhor presidente 

encerrou a sessão às 19h24 (dezenove horas e vinte e quatro minutos). Eu, Secretário, 

lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por todos os vereadores. 


